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Ata da 48ª (quadragésima oitava) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Neste momento, a Presidente solicitou que o Segundo Secretário, vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, precedesse com a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. No momento seguinte, procedeu-se a leitura da ata da reunião anterior. A seguir, foi feita a chamada do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Na sequência, a ata lida foi aprovada por unanimidade do Plenário. A seguir, em virtude da renúncia do vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto ao cargo de Primeiro Secretário, e de acordo com o Art. 16 do Regimento Interno da Câmara Municipal, que determina que ocorrendo vaga na Mesa da Câmara, seu preenchimento far-se-á por eleição, dentro de 10 (dez) dias, como primeiro ato da ordem do dia, a Presidente deu início à eleição para o cargo vago de Primeiro Secretário. Ato contínuo, foi feita a leitura do registro da inscrição do Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, única inscrição realizada para ocupar o cargo. Em seguida foi feita a chamada dos vereadores, para a votação nominal. Ao término da votação, a Presidente declarou eleito, por unanimidade do plenário, o Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, como Primeiro Secretário da Mesa Diretora, e o convidou para assumir o acento e as funções de Primeiro Secretário. Em seu pronunciamento, o Vereador agradeceu a todos os vereadores pelo voto de confiança. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 143, 145 e 146/2017-GAB, Ofícios Gab. 0820, 0823, 0834, 0835, 0837, 0838 e 0840/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nos 099 e 101/2017, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 054/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; e Correspondências: Serviço Social do Legislativo – Câmara Municipal de Formiga; Ofício nº 10544/2017/NAA-MG/SER-MG-DNIT/Danilo de Sá Viana Rezende-Superintendente Regional do Estado de Minas Gerais-Substituto; Cúria Diocesana de Luz/Dom José Aristeu Vieira – Bispo Diocesano; Serviço de Assistência Judiciária – SAJ/Câmara Municipal de Formiga; e Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Formiga e Córrego Fundo – SINTRAMFOR. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 104/2017 – altera a Lei nº 5.176/2017 (reestrutura o Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico de Formiga – PRÓ-FORMIGA), de modo que a mesma possa também contemplar sociedades empresárias com menos de um ano de existência, além de aumentar a composição do CODECON para 11 (onze) membros, com o acréscimo de mais 1 (um) representante do setor comercial do Município; e Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2017 – rejeitas as contas do Município de Formiga relativas ao exercício de 2014 e dá outras providências; Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Ato contínuo, todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados pelos vereadores presentes. A seguir fez uso da Tribuna o Excelentíssimo Senhor Cid Corrêa Mesquita, Vice-Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Educação e Esporte, para tratar de assuntos referentes à Pasta. Em sua explanação o Sr. Cid Corrêa exibiu um vídeo mostrando as principais ações da secretaria realizadas desde o começo do ano. Falou, ainda, da estrutura de funcionamento da secretaria, das melhorias já implementadas e das melhorias ainda necessárias para o bom andamento da educação municipal. Ao final, o Secretário respondeu a questionamentos dos vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 11 de dezembro do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, o Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete. 
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